



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 604/GR/UFGS/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 599/GR/UFGS/2024 DE CONVOCAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2.1 do EDITAL Nº 599/GR/UFGS/2024, de convocação de estagiários para estágio não obrigatório, conforme disposição a seguir:

ONDE SE LÊ:

“2.1 Os candidatos do Curso de Medicina Verinária e do curso de Ciências Biológicas selecionados para as vagas da Assessoria de biblioteca deverão se apresentar no setor de Assessoria de Gestão de Pessoas, localizada na Avenida Edmundo Gaievsk, nº. 1000, sala 224 (Bloco dos Professores), Bairro Universitário - Realeza - PR, nas datas e horários a seguir:

Classificação	Candidato	Apresentação
1º (Vaga período noturno)	Amanda Frigo Berlatto	Data: 29/09/2024 às 14h00
1º (Vaga período matutino)	Yasmin Pequini	Data: 29/09/2024 às 15h00” (NR)

LEIA-SE:

“2.1 Os candidatos do Curso de Medicina Verinária e do curso de Ciências Biológicas selecionados para as vagas da Assessoria de biblioteca deverão se apresentar no setor de Assessoria de Gestão de Pessoas, localizada na Avenida Edmundo Gaievsk, nº. 1000, sala 224 (Bloco dos Professores), Bairro Universitário - Realeza - PR, nas datas e horários a seguir:

Classificação	Candidato	Apresentação
1º (Vaga período noturno)	Amanda Frigo Berlatto	Data: 01/10/2024 às 14h00
1º (Vaga período matutino)	Yasmin Pequini	Data: 01/10/2024 às 15h00” (NR)

Chapecó-SC, 30 de setembro de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor